

多路掌门约战徐晓冬

专家：他们不是比赛，是好恶斗狠

4月27日，太极拳师雷雷败于现代格斗教练徐晓冬拳下，赛后双方都出来发声，再次阐明自己的立场。而这场号称传统武术与现代格斗之间的对决显然并未结束。

败阵一方的雷雷仍旧坚持中国传统武术精髓之一的太极博大精深，有其存在的必要。

而获胜者徐晓冬则坚持认为“传统武术是花拳绣腿，太极是骗人的”。同时，徐晓冬还宣称将向更多的武者挑战，并点名三个人：马云镖李天金、太极实战家王占军、武僧一龙。 ■据《法制晚报》



交手

徐晓冬的挑战发出后 震动中原武林

面对挑战，中原武林同仁纷纷响应，江湖上各名门正派均有弟子跃跃欲试。

被徐晓冬点名约战的太极实战家王占军、王占海兄弟率先应战。昨日，@陈家沟微博发布了陈家沟王占海先生的“应战书”。焦作陈家沟王占海应战书中称：“太极无须证明……我们接受你的挑战！”

继陈氏太极拳王占海老师应战后，六大门派之一的崆峒派弟子秦玉龙，也在微博上回应。其声称是崆峒派掌门人让其代发挑战邀请。要知道，崆峒派七伤拳可是在武侠界闻名已久。同时，在武术联盟微信群中，黄云中律师负责发布称杨氏太极拳传人向徐晓冬发出挑战。

此外，在一个咏春拳爱好者的微信群“咏春联盟交流群”中，自称是广东梅花桩拳法研究会会长的李尚贤也表示：“如果徐晓冬先生愿意来交流，他如果赢了我奖励100万元给他，如果他输了，只要他跪着向中国武术和《武林大会》文化推广者谢罪便可以了。”一时间，由格斗教练徐晓冬引发的这起争端，进入白热化，中原武林俨然即将上演一场“血雨腥风”。

而徐晓冬也于昨天凌晨在微博发布“重大消息”——同意各武林掌门的挑战。

徐晓冬称，比武仍旧不戴任何护具，无限制规则，可以踢裆、插眼，10分钟内分出胜负，如未分胜负则算平局。晕倒、认输、弃权均视为战输。

同时徐晓冬还称由于是他挑战整个武林，他可以接受“车轮战”，连续战胜2~3位武林掌门人，才算获胜。

有网友戏称，徐晓冬这份声明，俨然有“张无忌光明顶独战六大门派”“萧峰独

闯聚贤庄群雄会”的路子。

但是，这场震动整个武林的决斗，真能如此简单就开练么？

《昆仑决》创始人：他们不是比赛，是好恶斗狠

“这不就是打架吗？”记者就此采访了著名搏击赛事《昆仑决》的创始人姜华，他称徐晓冬和雷雷以及诸位掌门之间的“无规则”挑战，是“好恶斗狠”。

谈及徐晓冬与太极拳师雷雷的这次切磋，姜华并不认同这种“约架”的方式：“我觉得他们不是比赛，他们没有经过第三方的认证，是私人的约定，是约架，是好恶斗狠。正式的搏击比赛必须要由大赛委员会商定，制定比赛规则，双方协商同意，且不能对人身构成威胁，必须戴拳套、护具等，要保护双方选手。比赛是为了一个项目积极健康地发展，而不是好恶斗狠。”

姜华介绍，格斗比赛，参赛的运动员需要属于同一级别、同一体重，赛前做好准备，参赛者在同一个公平的环境下，由裁判员监督进行较量，目的是提高自己的竞技水平，“不是为了你伤害我，我伤害你。徐晓冬和雷雷属于意气用事。如果出了人命不就是犯罪了嘛。比赛的精神是积极向上，努力进取。这就是我们做竞赛和他们的区别，我们不是打架。”

徐晓冬的挑战到底合不合法？中伦文德(太原)律师事务所的王跃飞律师表示，这种“约架”在法律上仍有争议。王律师个人认为，从民法角度看，徐晓冬涉及权利自由处分，不存在违反民事的相关法律。此外，王律师指出，双方是否涉嫌违反治安管理处罚法的规定，这需要进一步分析。

欧盟与英国谈“分手” 先算旧账，再谈未来

英国首相特雷莎·梅4月30日说，英国与欧盟的“离婚”谈判将充满艰辛。前一天，欧盟除英国之外的27国领导人在布鲁塞尔举行会议，同意与英国分阶段进行“脱欧”谈判，展现出团结与强硬的姿态。

分析人士认为，欧盟的分阶段谈判模式意味着英国与欧盟确定未来关系前，需要首先就“分家”问题达成一致，而单是这一点就已十分棘手。 ■据新华社

4分钟通过：传递团结信号

4月29日举行的欧盟峰会通过了与英国进行“脱欧”谈判的28点指导方针。与以往不同的是，指导方针在会议开始仅4分钟后就获得27国领导人一致通过，创出欧盟峰会通过一项成果文件的最短用时纪录。

欧洲理事会主席图斯克在会后举行的记者会上说，指导方针通过用时之短令他感到“惊讶”，这凸显了27个成员国的团结，也预示着未来谈判的好兆头。

与图斯克共同出席记者会的欧盟委员会主席容克也说，4分钟通过一项决定，这种情况在欧盟历史上是空前的。

从欧盟惯例来看，每次峰会前，成员国事务层级官员都会就相关议题进行协商，以争取最大共识，但即便如此，在峰会上领导人往往也还是要进行冗长的讨论，才能通过会议成果文件。舆论普遍认为，此次峰会以这样一项“历史最短纪录”，向英国发出了27国团结一致的强烈信号。

分阶段谈判：首先清算旧账

英国“脱欧”可能影响约300万在英国生活的欧盟其他国家公民，如何保证他们的权利和地位是欧盟对英谈判的首要议题。欧盟指导方针特别提到，必须保证这些公民在连续5年合法居留之后获得永久居留权的权利，而且“公民应该能够通过顺利和简单的行政程序行使权利”。

另一个棘手的难题是英国应支付的“脱欧”账单。这一账单主要涉及英国作为欧盟成员国时认可的各种计划和项目的费用，包括欧盟官员的退休金等。虽然欧盟方面尚未提出具体数字，但有媒体根据欧盟相关规定测算，账单总金额大约为600亿欧元(约合653亿美元)。但英国议会3月初发布报告称，英国没有法律义务向欧盟支付“分手费”。

未来关系：权利义务平衡

根据欧盟的谈判指导方针，在第一阶段取得“充分进展”后，欧盟将与英国就未来关系——主要是英国提出的自由贸易协议——进行“初步和预备性的讨论”，但自贸协议只有在英国完全脱离后才能最终缔结。

指导方针重申欧盟希望英国将来成为一个密切的伙伴，但强调与英国的任何协议都要基于权利与义务的平衡并须确保公平。此外，为了不损害欧盟整体的利益，欧盟单个成员国不能与英国进行双边谈判。

方针还提出，在贸易领域之外，欧盟希望与英国在打击恐怖主义和国际犯罪，以及安全、防务和外交方面建立伙伴关系。

新发展，新机遇——百盛坚定执行转型策略

合肥百盛方面表示，关闭瑶海百盛店是百盛集团的战略规划，是为了在安徽及合肥市场更好的发展，是为了对门店的优化，进行资源整合，更好地发展合肥一店。百盛不会退出合肥市场，相反，百盛重视并将继续深耕合肥及安徽市场，希望为合肥消费者带来更好的服务与体验，接下来将转型重心放

在合肥百盛步行街店上。目前，百盛安徽区域正全力推进合肥百盛步行街店的转型升级各方面的准备工作，并预计于2017年上半年实施项目转型的工程改造。

转型后的合肥步行街百盛店将以更精准的客层定位，更丰富的业态组合，更新颖的场景营造，更多元的营销手段，带给顾客全新的

购物体验。百盛将拥有楼层多业态、多品类组合，增加休闲餐饮、时尚女装、大淑女装、潮流集合店占比，为步行街商圈增添多元化的时尚讯息，带给顾客全新的购物体验。

市场瞬息万变，充满了挑战，也充满了机遇。新兴中产阶级正在期待一个全新的购物环境。为此，百盛将坚定不移地执行转型策略，不断为消费者做出改变，成为一个成功的时尚生活方式零售商。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2017114期中奖号码：
02、07、10、14、15
中国福利彩票3D玩法第2017114期
中奖号码：167

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2017049期中奖号码：
基本号码483846 生肖码：鸡
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017049期中奖号码：
基本号码08、13、22、23、25、26、29
特别号码04

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017114期
中奖号码：03、04、09、12、13
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17114期中奖号码：681
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17114期 中奖号码：68137

全国联网电脑彩票“超级大乐透”
第17049期中奖号码：
09、12、14、22、31+05、08

(合)医广【2014】第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)